

巴西提前入住“老家” 德国2500万英镑建基地 西班牙房间按摩室全改造 意大利行李达20吨 32强前往巴西“过家家”

□据 新华网

世界杯将于一周后打响,对于参赛队而言,他们在巴西的基地在世界杯期间将发挥至关重要的作用,除了赛前几天短暂的安顿、调整、倒时差外,在比赛进行的过程中,各个基地也将成为球员、教练和工作人员的“家”。闯入决赛的球队要在这个“家”里住一个多月,即便小组未能出线的球队,也会以基地为“家”半个多月。

1 交通条件受重视

去年12月世界杯分组抽签仪式结束不久,国际足联就公布了一份包括83个训练基地在内的名单供32强选择。从各队最终上报的名单来看,圣保罗州最受欢迎,有14支球队选择那里,美国队则干脆选择了圣保罗市。此外,里约热内卢也凭借地理位置的优越性吸引了东道主及荷兰、英格兰、意大利队4支豪门球队在此安营。

不过,卫冕冠军西班牙品位与众不同,他们选择了南部城市库里蒂巴,主要原因正是这支“斗牛士军团”希望尽可能离对手们远点儿。

福克斯体育称,在幅员辽阔的巴西,出行多半要靠飞机,所以大部分球队将基地选在了地理位置优越和交通便利的东南部地区。圣保罗州作为巴西经济最为发达的地区,经济设施完善,可以提供相对较好的软硬件服务,更让参赛队员放心。



意大利轻松备战

2 巴西提前入住“老家”

东道主巴西队是32强中最早入住大本营的。他们于5月27日住进了位于特雷索波利斯的科马利基地,这里距里约市区大约90公里,周围山丘环绕。在1990年、1994年、1998年、2002年和2010年,这里都被用于巴西队备战世界杯的训练基地,算是巴西队的

“老家”。科马利基地设施完善,与欧洲的足球俱乐部相比,这里的条件丝毫不差。基地的培训中心是一家五星级酒店,拥有游泳池、健身房、水疗中心、游戏室和足球训练场,就像城市中一座孤立的城堡,非常有利于球员在开赛前的放松和备战。

3 德国2500万英镑建基地

德国足协与一家私人公司合作,双方共花费2500万英镑,在巴伊亚州的Campo Bahia海滩建成了一个集别墅、训练场和青年足球学校于一身的训练基地。这一基地将于6月8日正式投入使用,

领队比埃尔霍夫在接受采访时表示:“我相信球队在这里一定会有家的感觉,无论是环境还是设施,这里的条件都是无与伦比的,在这样的氛围中,可以更好地凝聚球队的团队精神。”

4 西班牙房间按摩室全改造

卫冕冠军西班牙队没有选择里约、圣保罗等大城市,而是将基地设在库里蒂巴,并与当地的巴拉纳竞技俱乐部合作,对基地内部的部分设施进行了改造。

改造工作的重要一项是将原本的双人标准间改为单人间,这是出于对每位球员隐私的尊重。基地共为西班牙队员、教练及后勤人员预留出超过60个房间。

此外,按照西班牙队的要求,巴拉纳竞技俱乐部还将为卫冕冠军提供8块场地,其中一块专门供大牌球星训练使用,更衣室的设施及游泳池、按摩室的设施调配工作,也全部根据西班牙队的要求进行了改造。

按照计划,西班牙队将于6月8日入住巴拉纳竞技俱乐部基地,那里的准备工作已于近日全部结束。

5 意大利行李达20吨

“蓝衣军团”将训练基地设在了距离里约只有85公里的曼加拉蒂巴,这里依山傍水,是巴西重要的港口之一,同时还是里约周边著名的旅游度假胜地。

意大利队将于6月5日入住曼加拉蒂巴酒店。据意大利《米兰体育报》报道,“蓝衣军团”决定从本土携带世界杯期间的全部食物和饮用水,再加上训练器械、装备等物品,此番他们带去巴西的行李总重量将达20吨!

意大利队这次世界杯之旅可谓“兴师动众”,这在足球历史上实属罕见。但意大利媒体对此表示理解,《意大利足球》称:“既然在基地不能得到全面的保障,那就只能自己准备了,虽然稍显夸张,但毕竟防患于未然意识还是好的。”



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

